PONAVLIANIE — OBSEG, PLOSCINA, PROSTORNINA
(Naloge resuj v zvezek!)

1. Pretvori.
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.y 2. Izratunaj obseg in ploscino pravokotnikov s podatki:
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5. Izracunaj povrsino in prostornino kvadra z danimi podatki,

~ a) Kvader b) Kvader
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6. Pred 2,5 m Siroko garaZo je 4 m dolga pot. Koliko ploééic kvadratne oblike z robom 5
dm bodo poloZili pri tlakovanju poti?
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7. 6 dm dolg akvarij in 3 dm Sirok akvarij je visok pol metra. V njem sega voda 1 dm
pod zgornji rob. Koliko kvadratnih decimetrov stene akvarija je v vodi?
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| . Skupna dolZina robov kocke meri 24 cm. Kolikéna je prostornina te kocke? Izrazi jo v
- kubicnih metrih,
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